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2EJCINA ΣΗΜΕΡΑ TO FORUM ΓΙΑ  ΤΟ Μ ΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ

Tpsis pepss για μια ζωή...
Με ούνθίψα ·3 μέρες γιο μια 

ζωή· ξεκινά σήμερα στο 
Ολυμπιακά Κέντρο Καλό 

θοοφοίριοης (λεω© Ποσειδώνος) το 
πρώτο Forum για το Μητροηολιτικό 
Πάρκο και το Περιβάλλον, το οποίο 
διοργανώνουν ο< δήμοι Ελληνικού, 
Αλίμου, Αργυρούηολης και Γλυφάδας 
μέοα <ηό τον φορέα «Κοινή Δράση* 
που συγκρότησαν Το Forum αποτελεί 
ιαν πρώτο σταθμό στον αγώνα γιο να 
γίνει ο χώρος του ηρωην αεροδρομί
ου ένο οπό τα υεγολϋτερα και καλύτε
ρα πάρκο υψηλού πρασίνου της Ευ
ρώπης, προς όψελοζ όλων των κατοί
κων του Λεκανοπεδίου 

Στο πλαίσιο του Forum, που διορ- 
νανώνηαι με τη στήριξη της Νομαρ
χίας Αθηνών και σε συνεργασία με 
την ΥπερνομαρκΙα Αθηνών-Πηρσι - 
ώς. m ΤΕΔΚΝΑ, το ΤΕΕ, το ΔΣΑ, το 
ΕΚΑ. ίο ΕΜΠ, το Γεωπονικό Πανεπι
στήμιο και άλλες δεκάδες οικολογι
κές οργανώσεις, κινήοε.; πολιτών και

προσκεκλημένους από χώρες της 
Ε.Ε , θο πραγματοποιηθεί επιστημο
νική διημερίδα, δεντροφύτευση, συ
νάντηση κινημάτων και συναυλία με 
γνωστούς χαλλπέχνες. Μάλιστα, στο 
άνοιγμα της επιστημονικής διημερί
δας, στις 5.30 σήμερα το απόγευμα, 
θα παρευρεθεί και θα μιλήσει ο επί
τροπος της Ε.Ε. γιο το Περιβάλλον, 
Σταύρος Λήμας.

Σήμερα το πρωί, χιλιάδες μαθητές 
όλων των ηλικιών σπό τα σχολείο των 
τεσσάρων δήμων Θα σι/μμπάσχουν 
στη μεγάλη δέντρο φύτευση nou Θα 
γίνει μέσο στο πρώην αεροδρόμιο 
Στη συνέχεια οι μοθητές Θα παρακο
λουθήσουν συναυλία από μαθητικά 
συγκροτήματα,

Οι δήμοι Ελληνικού, Αλίμου, Αργυ
ρού πόλης κοι Γλυφάδος καλούν τον 
υπουργό ΠΕΧΟΔΕ, αν θέλει να υπε
ρασπιστεί την πρότασή tou για τον 
χώρο του πρώην αεροδρομίου να με- 
ταβει στην επιστημονική διημερίδα

καινό την εξηγήσει «χωρίς τρυκ, χω
ρίς δημιουργική' αριθμητική, με α
πλές καθαρές κουβέντες κοι νούμε
ρα, γιο να μπορεί να κσταλόβει ο κά
θε πολίτης πού είναι το τσιμέντο και 
πού είναι τα δέντρα· Επανσλομβά- 
νουν δε Ου ον υλοποιηθεί η πρόταση 
του ΥΠΕΧΟΔΕ, «δεν πρόκειται να γί
νει μητροηολιτικό πάρκο υψηλού 
πραοινου αλλά μια νέο πόλη, ένας 
μεγάλος οικιστικός, εμπορικός, του
ριστικός, ψυχαγωγικός πόλος προς 
χάριν της κερδοφορίας λίγων αλλά 
πολύ ισχυρών οικονομικών συμφε
ρόντων*.

ΣΥΝ: Τα Ελλπνχό, πάρκα fia tous 

rwAhu
0 Συνοοηισμός. σνταηοκρινόμε- 

νος στο κάλεσμα των δήμων Ελληνι
κού, Αλίμου, Αργυρούηολης και Γλυ
φάδας, στηρίζει ης τριήμερες εκδη
λώσεις του πρώτου Φόρουμ για το 
Μητροηολπικά Πάρκο «Μελετώντας

την πρόταση ίου ΥΠΕΧΟΔΕ για την α
νάπτυξη ιου χώρου του πρώην αερο
δρομίου. επιβεβαιώνονται οι ανησυ
χίες μας Σύμφωνα με το σχέδ<α της 
κυβέρνησης, θα κπσθούν 1 3 50.000 
τ μ. - 1.000 000 τ.μ νέο χτίρια και 
350.000 τ.μ. υφιστάμενα - κοι όχι 
μόνο 300 στρέμματα όπως ηορσηλο- 
νπτικά εμφανίζει το ΥΠΕΧΟΔΕ. ενώ 
συνολικά το τσιμέντο θα καλύπτει τα 
1 /3  του χώρου. Αυτό δεν συνιστο 
Μητροηολιτικό Πάρκο, αλλύ αστική 
δόμηση με ολίγον' πράσινο καθότι η 
ανάπτυξη επιχειρηματικής δράστη- 
ριότητος κοι κατοικίας οε ελεύθερο 
δημόσιο χώρο είναι ασύμβατη με την 
έννοια ενός Πάρκου Προσίνου και 
Αναψυχής·, υπογραμμίζει οε ανακοί
νωσή ίου ο ΣΥΝ «Το Ελληνικά πρέπει 
να γίνει πάρκο για τους πολίτες του 
Λεκανοπεδίου Δυστυχώς, το πένθος 
για τα καμένα το καλοκαίρι που ηέ- 
ροοε ξεχάστηκε πολύ γρήγορο·, το
νίζει.
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Το θέμα του Ελληνικού φέρνει στη 
Βουλή ο ΓΥΡΙΖΑ, με ερώτηση προς 
Τον υπουργό ΠΕΧΟΔΕ που υπογράφει 
το σύνολο της κοινοβουλευτικής του 
ουάδας Οι 14 βουλευτές του ΓΥΡΙΖΑ 
ρωτούν τον υπουργό εάν στις προθέ
σεις του ίδιου και της κυβέρνησης ει - 
νοι η τήρηση ίων αρχικών υποσχέσε
ων γιο δπμιουργίο Μπιροηολιηκαύ 
Πάρκου Πρασίνου ή θα αφεθούν 
προοδευτικά στην ιδέα να καλύψουν 
Ολο και υεγαλύτερο χώρο με οικιστι
κές χρήσεις κα  εμπορικές δραστη
ριότητες . Ζητούν επίσης να πληροφο - 
ρηθούν πώς είναι δυνατόν, οε μια 
πρωτεύουσα που το πράσινο καλύπτει 
μόλις το 2%  της ολικής της έκτασης 
κατέχοντας τα πρωτεία τσιμεντοποιη - 
οιις στην Ε.Ε, να ηροτείνετοι περαι
τέρω πολεοδόμηση και ισμεντοποΐη - 
οπ σε βάρος του δημοσίου συυφέρο 
νιος
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